

2011.05.06

本專欄逢週五刊出，我們需要基督徒支持「愛生命·愛香港」文字工作經費。
支票抬頭請寫：「真証傳播有限公司」，地址：新界葵芳貨櫃碼頭路71號鍾意恒勝中心1203室



《樂滿家》DVD 喜樂登場！

籌備多時、講述林遲祖一家的見証影片《樂滿·家》DVD，剛於5月3日「把最好的給您」母親節音樂會當晚首賣，當晚更邀得林遲祖太太曾嘉輝到場分享。

今天視力只有正常人5%的遲祖（歐錦棠飾）並不自卑、自怨，對上帝滿有信心，即使工作遇上挫折，仍然常常能樂觀面對；他的高尚情操更吸引了嘉輝（彭家麗飾）青睞，雖經風波但卻終成眷屬。婚後二人雖面對不少生活上的困難，仍無阻他們對上帝的倚靠，除悉心教養兩個女兒能在愛中成長外，還努力幫助一群反叛的年青人重投正軌……在這男女關係扭曲、家庭支離破碎的世代中，遲祖一家的見証能讓我們看見出路。

主演：歐錦棠、彭家麗、郭志偉、馮麗娟、黃翠儀
導演、編劇：徐志文
廣東話、普通話 | 中、英文字幕 | 片長約42分鐘

※5月中旬於各大基督教書室有售！

母親節產品：全方位媽媽VCD

——陳敏兒、羅乃萱分享母親之道

「家」是人生旅程的安息所和庇護所。和諧、愉快的家庭，能打造個人健康成長、鞏固夫妻恩愛關係、正面地建立子女人生……如能更進一步，將家庭建基於上帝的真理之上，何懼金融海嘯沖刷家庭經濟？夫妻之間的心靈阻隔？兩代關係的溝通障礙？且聽羅乃萱和陳敏兒與您分享夫妻、父母之道。

分享：陳敏兒、羅乃萱

內容：1. 相夫教子有妙法——羅乃萱
2. 以上帝的愛持家——陳敏兒

廣東話 | 中文字幕 | 全長約32分鐘

優惠價：**\$18**

※各大基督教書室有售



梁嘉慧自幼與外婆從大陸偷渡來港，因記性好，成績經常名列前茅。及至知悉自己母親是買回來的，並非家庭中的成員，以致自身安全感大受打擊，人也開始不快樂。十二歲時，又因車禍，差點遭切除腳部；從此成績一落千丈，要看精神科醫生……她自覺是個沒有盼望的人，曾試過自殺四次，直至遇上了……

梁嘉慧：

文：蘇文星

不一樣的母親們

——她們為我禁食40晝夜

從開心女孩到精神病患者

車禍之後，梁嘉慧因醫院病床不足，被迫回家養傷，卻不幸傷口有破傷風菌。她說：「雖保住了右腳，但心靈大受刺激。車禍前，我讀書考頭三名，之後卻考十幾名、二十幾名。成績退步了，我就迫自己捱更抵夜地溫習，但到第二次考試，依然考二十幾名……我外婆見我由開開心心的，變得消沈和不苟言笑，便帶我去看精神科醫生。我被轉介到青山醫院，接受三週的檢查和觀察，但病情仍無好轉。其後外婆得知教會醫生較有愛心，便帶我去浸會醫院看病。我遇到林思安醫生，他一看我的病，便讓我進院，期間日日來探望，像一位父親那樣，以愛心來關懷我。我感動不已，每次見到他都很開心。出院後，我還開始跟他返教會參加主日學。當時按我的病情仍需不斷接受治療及輔導……」

自殺逃婚，經歷神蹟醫治

「中三那年，我被要求回鄉下嫁一個比自己大十歲、素昧平生的男子，我心中害怕得無以復加，於是便偷偷貯起醫生開的安眠藥，直到有百多顆，便一次過吞下。那天我早上仰藥，外婆晚上才回來，等到把我送院，為時已晚……我外婆當下連夜跑去九龍城浸信會找張有光牧師，氣急敗壞地說：『牧師啊，請你來幫我的孫女祈禱，醫生說她不行了！』於是張牧師偕同張師母和兩位女傳道，一起趕到醫院，就圍著我，在床畔為我祈禱。我外婆原是拜觀音的，也聽從了他們，和他們一起祈禱，並說：『若耶穌肯救回我孫女，我一定信祂！』第二天早上，我沒有死去……過了數天，已可出院回家。一抵家門，便見外婆親手將家中的神主牌拆下來！其後她便跟我返教會崇拜，參加成人主日學，還在教會受浸，完全地歸信主耶穌。」

上帝的奇蹟在生命中發動

「二十一歲那年，外婆過世，於我打擊很大。要知這

位外婆和我雖無血緣關係，但她卻一直充當母親來照顧我；她不獨用自己的錢來供我讀書，還試過因為不忍心撇下我而放棄了移民美國的機會……外婆出殯翌日，有家人對我說：『你媽媽既不是我家的人，現在你外婆過身了，從今以後，你走自己的路吧……』我深受傷害，一到晚上，便孤伶伶的，覺得自己很淒涼；我彷彿來到一條很黑暗的走廊，當中充滿恐懼和絕望。經過再兩次自殺後，精神病院的醫生根據我的病歷和各方面的評估，決定將我送進青山醫院的長期病房，那裡人稱『萬里長城』，一進去便出不來了！但在此人生絕路，上帝的奇蹟卻在我的生命中發動。那時，有一位年約六十歲的西教士媽媽 Kay (Kay Furey 太太)，她和另一位天主教修女 Sister Clare 聽了我的經歷後，便對我說：『在信的人，上帝凡事都能，連死人都可以復活，你信不信？』我答道：『我願意相信！』就這樣，我便跟隨媽媽 Kay 到南丫島，開始了退修式的生活。原來她和 Sister Clare 在我全不知情下，彼此協定，一等我住下來，便一起同心為我禁食祈禱四十晝夜，好叫我得著醫治！」

上帝讓我明白了愛人之道

「媽媽 Kay 早上教我祈禱和讀聖經，下午帶我去行山、做運動，晚上和我一起靈修、教我藉歌唱敬拜神……每天我就像到了退修院那樣。她們藉著祈禱、愛心關懷和聖經真理的教導，與我同行了九個月，直至我痊癒，才功成身退！自此，我的生命重生了，沒有再自殺過，也沒有再看精神科醫生。到今天我六十一歲了，沒有走過回頭路！當中最令我感動的，是她們教導我以主耶穌的心，去寬恕那些傷害過我的人，以天父的愛，將仇恨放在十字架上。藉著她們，上帝讓我明白了愛人之道！」

歡迎登入「真証傳播」網站看梁嘉慧的足本分享
影片：www.gnci.org.hk/gospel

復活節經文精選： (四)耶穌的差遣、應許與升天

他們正說這些事的時候，耶穌親自站在他們當中，對他們說：「願你們平安！」他們又驚又怕，以為看見幽靈。耶穌對他們說：「你們為甚麼慌張不安？為甚麼心裏起疑惑呢？看看我的手、我的腳，確實是我。摸摸我看，因為幽靈沒有肉，沒有骨，你們看，我是有的。」說了這話，他把手和腳給他們看。他們又歡喜又驚奇，還不敢相信的時候，耶穌對他們說：「你們這裏有甚麼吃的沒有？」他們給他一片烤魚，他接過來，在他們面前吃了。

耶穌對他們說：「這些話，我從前和你們在一起的時候，對你們說過了，就是：摩西的律法、先知書和詩篇上

所記關於我的一切，都必須應驗。」於是耶穌開他們的心竅，使他們領悟聖經。他又對他們說：「經上這樣記著：基督必須受難，第三天從死人中復活，並且人要奉他的名傳講悔改及赦罪的道，從耶路撒冷開始，直到萬國。你們就是這些事的見證人。看啊，我要把我父所應許的差遣到你們那裏，但你們要留在城裏，直到你們得著從天上而來的能力。」耶穌領他們出去，直到伯大尼一帶，然後舉起雙手，給他們祝福。正祝福的時候，他就離開他們，被接到天上了。他們就跪拜他，歡喜回到耶路撒冷，常在聖殿裏稱頌神。

（聖經·新漢語譯本·路加福音24章36-53節）

◎ 本欄經文蒙漢語聖經協會授權使用。

你願意相信耶穌基督嗎？

你若願意，請作以下禱告：天父上帝，我從心裡承認祢是獨一真神。祢愛人類，曾差遣神子基督耶穌降世代罪，為我們釘死十字架上，第三日復活，救我們脫離罪和死的權勢。我相信耶穌基督是人類唯一的救主，是道路、真理、生命，只有藉著祂，人類才可以回到天父那裡，認識真理，得著永生。我明白以往我因為不認識真神，我的人生方向和路線都錯了。我決定從今以後回頭，不再走自己的路，一生跟隨耶穌，遵行天父上帝的旨意。求祢幫助我明白真理，使我信心堅定。奉主耶穌基督的名禱告，阿們！